HanmeHoBaHMe TeMbl 1



IIpoananm3upoBaTh MPOEKT CO CIEAYIOIUMU
XapaKTepUCTUKaMU (MJIH. PYyO.):
- 150, 30, 70, 70, 45.
I{ena xkanuTana 12%




Penienue:
NPV = -150+30/(1+0,12)+70/(1+0,12)*+
70/(1+0,12)*+ 45/(1+0,12)*
= 11,04 miH. pyo.
NPV=11,04>0 — npoexT ciieryeT NpuHsThH
PI=161,04/150 = 1,07
PI=1,07>1 — mpoexKT cneayer NpruHsITH
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3AJTAUYA 2

[IpoaHanu3upoBaTh IMIPOCKT CO CICAYIOLIUMU
XapaKTepUCTUKaMH (MJIH. pyO.):
- 150, 30, 70, 70, 45.
OxugaeTcs, 4YTo IICHa KamuTajia OyaeT

MEHSTBCS 110 TOJIaM CICAYIOIIUM 00pa3oM:
12%, 13%, 14%, 14%.



Penienue:

NPV =-150+30/1,12+70/1,12*1,13
+70/1,12*%1,13*1,14+ 45/1,12*1,13*1,14?
= 7,97 mnH. pyoO.
NPV=7,97>0 — npoexT cieayer npuHATh
PI=157,97/150 = 1,05
PI=1,05>1 — mpoekT cieayer npuHATh




3AJAYA 3

[Ipeanpustue paccMaTpuBaeT LIEI€CO00Pa3HOCTh
IPUOOPETEHUS HOBOM TEXHOJIOTHYECKON JIUHUH I10
rene 18 000 y.e. I1o nmporuosam, cpasy e nocie
IIyCKa JIMHUH €KETOJHBIC MOCTYIJICHUS MIOCIIE
BbIYeTa HAJIOTOB cocTaBiIT 5700 y.e. PaboTra nuHuu
paccuuTaHa Ha S JieT. JIMKBUaalmoHHass CTOUMOCTD
JIMHUY pPaBHA 3aTparaM Ha €€ JEMOHTAaX.
HeoOxoanMast HopMa npuObLIM cocTaBisieT 12%.
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Pelrienue:

NPV = 5700/(1+0,12)+5700/(1+0,12)*
+ 5700/(1+0,12)°+ 5700/(1+0,12)* +
5700/(1+0,12)° -18000
= 20548,5 — 18000 = 2548.,5 y.e.
NPV=2548,5 >0 — mpo€eKT Ciaeayer
[IPUHSTD
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3AJTAUA 4

TpebyeTcs paccunTaTh 3HaUeHUE TToka3aress BH/I
IJISL IPOEKTA, PACCYUTAHHOIO Ha 3 roaa,
TpeOyIomero nHBecTUIHii B pazMepe 10 MJIH. py0. u
MMEIOIIETO MpeIoiaraéMble 1CHEKHbBIC
MOCTYIJICHUS B pa3Mepe
3 MJIH. py0., 4 MJIH. py0., 7 MJIH. PYO.
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-10/1,1"0 =-10 -10/1,220 =-10
1 3 3/1,1°" =2,72 3/1,2"1 =25
2 4 4/1,1"2 =33 4/1,2"2 =2,8

3 7 7/ 1,1"3 =15,26 7/ 1,2"3 = 4,05
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Pemmenue

NPV1 =-10+2,72+3,3+5,26 = 1,28 >0
NPV2 =-10+2,5+2,8+4,05 <0

BHJI =r, +f(r )/[f(r )-f(r,)] *(r,r,
BHJI = 10 + 1,28 /[1 25- ( 0 65)] >“(20—10) =16,63%




3AJTAYA 5

—

KoMnaHus paccMaTpuBaeT LEISCOO0PA3HOCTh IPUHSATHUS
IIPOEKTAa C AeHEKHbIMU ntotokamu: -130, 30, 40, 50, 50, 20.
[{ena kanmuTasna komannu 14%. Kak nmpaBuio, mpoeKThl CO

CPOKOM MOTalleHus 00iblIe 4 JeT HE MPUHUMAIOTCS.
Crenarh aHaIU3 C MOMOIIBIO KPUTEPUEB OOBIKHOBEHHOIO U
JTACKOHTUPOBAHHOTO CPOKOB OKYIIA€MOCTH.

HanmeHoBaHWe TeMbl 11



Pemenue

JAUCKOHTUPOBAHHOI'O HCXOAHOIO

-130 -130 -130 -130
30 26,3 -103,7 -100
40 30,78 -72.,9 -60
50 33,75 -39,2 -10
50 29,6 -9,6 40

20 10,4 0,8 60
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OOBIKHOBEHHBIN CpOK OKyImaeMoct = 3+10/50 = 3,2
(IPOEKT MPUMYT)

IVCKOHTHPOBAHHBIN CPOK OKymaemocTu = 4+9,5/10,4 =49
(IPOEKT HE IIPUMYT)
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3AJTAUA 6

TpeOyeTcs oleHuTh [EeJIECO00Pa3HOCTh BEIOOpA
OJIHOTO M3 aJbTEPHATUBHBIX MPOCKTOB, €CIIU
(bMHAHCUPOBAHUE MOXKET OBITh OCYILECTBIICHO 32 CUCT
ccyabl 0anka o 12% rogoBeIx  (pacydeThl IO
BBIIJIAYCHHBIM % MOXKHO MpeHeOpeub). HykHo
cAelIaTh PAHKUPOBAHUE B 3aBUCUMOCTH OT
BBIOPAHHOTO KPUTEPUSI.
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1) cpok oxkymaemMocTH

T =4+179,7/737,67 =4,24

=4+ 134,35/737,65 =4,18
=3+217,51/381,31 =3,57

=2 +214,66/355,89 = 2,6 — ny4iuii BapuaHT
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2) BHYTPEHHSASI HOPMA 10XO0AHOCTH

NPV
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12 + 557,97/ (557,97+90,5)*13 = 22.8
12 + 603,3/ (603,3+0,26)*13 = 25
12+ 561/ (561 + 76,77) * 18 =27.8

12 + 356,85/ (356,85 + 34,9)* 14 = 25,2



3) HHIEKC PEHTA0eJIbHOCTH MHBECTUIIUH

PI=1+ NPV /TIC

PI = 1+557,8 / 1200 = 1,46
PI,=1+603,3 / 1200 = 1,5

— JIYYIIIMU BapyuaHT

PI,=1 +561/1200 = 1,47
PI,=1+356,85/ 1200=1,3




